

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

21160 *Corrección de errores de la Resolución de 2 de diciembre de 2022, del Ayuntamiento de Igualada (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 2 de diciembre de 2022, del Ayuntamiento de Igualada (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el BOE núm. 298, de 13 de diciembre de 2022, se procede a su corrección:

En la página 170708,

Donde dice:

«del Ayuntamiento de Igualada (Barcelona), Organismo Autónomo Municipal de Enseñanzas Artísticas»,

Debe decir:

«del Ayuntamiento de Igualada (Barcelona)».